
 

 

Anexo 9 

Acertijos matemáticos 

1 Juanita tiene 4 cajas con vasos de vidrio, cada caja contiene 6 vasos y 

pagó $6 000 por las 4 cajas, ¿Cuánto costó cada vaso? 

 

2 Esteban compró 5 entradas para ir al cine con sus 4 amigos, si pagó 
$17 500 por las 5 entradas, ¿cuánto costó cada entrada? 

 

3 Leticia gastó $12 000 en 30 chocolates y $6 000 en 25 Coyac, ahora 
responde: 

a. ¿cuánto gastó en total Leticia? 

b. ¿cuánto le costó cada chocolate? 

c. ¿cuánto le costó cada Coyac? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fuente: Elaboración de MIA, 2018. 


